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ZADEVA: Razvrstitev razli čnih oblik izobraževanja v skupini A in B

Revizijski svet Slovenskega inštituta za revizijo (odslej Inštitut) je na svoji 19. redni seji, 2. julija
2007 razpravljal tudi o razvrščanju različnih oblik izobraževanja za ohranjanje strokovnega
naziva v skupini A in B. V skladu s sklepom, ki ga je sprejel, Vam v nadaljevanju posredujemo
ustrezno pojasnilo.

Pri opravljanju svojega dela, zlasti pregledov zapisnikov o opravljenih nadzorih nad
pooblaščenimi revizorji, revizijski svet že dlje časa opaža, da mnogi revizorji ne sledijo razvoju
revizijskih standardov, nekateri pa zanemarjajo tudi računovodske in druge zakonodajne
novosti, ki so bile uveljavljene v zadnjih nekaj letih. Zato je po dolgi razpravi in tehtnem
preudarku na dveh zaporednih sejah (14. redni seji 11. januarja, in 15. redni seji, 1. februarja
2007) sklenil, da bi morali pooblaščeni revizorji in revizorji za kakovostno opravljanje svojega
dela pridobivati tako ustrezna splošna znanja kot tudi ustrezna aplikativna znanja s finančno-
računovodskih in z njimi povezanih področij. V ta namen se je odločil, da bo omenjeni cilj, ki
med drugim zagotavlja bolj kakovostno opravljanje revizijskih storitev, poskušal doseči z
razvrščanjem izobraževanj, ki jih priznava, kot tista, ki ustrezajo sodilom za sprotno
izobraževanje, v dve skupini:

- A - skupina, ki ustreza sodilom za pretežno aplikativna znanja,
- B - skupina, ki ustreza sodilom za pretežno splošna znanja.

Pooblaščeni revizorji in revizorji naj bi v času, ki ga imajo na voljo do podaljšanja dovoljenja za
opravljanje nalog, pridobili 50% (30 točk) dodatnih aplikativnih in 50 % (30 točk) dodatnih
splošnih znanj.

Vsa izobraževanja vključena v skupino A in B so ovrednotena po enakih kriterijih, zato
razvrstitev izobraževanja v skupino B ne pomeni razvrstitve v drugorazredno izobraževanje,
temveč v skupino izobraževanj splošnega značaja.
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